

高温夏季家装污染严重

儿童房该如何装修



儿童皮肤娇嫩,内脏及各器官处于高速成长期。儿童每天睡眠时间在十二小时以上,身体在睡眠时抵抗力降至最低,而身体的增高发育全部在睡眠中完成,呼吸量按体重比,比成年人高 50%。居住环境受污染,儿童身体在睡眠中最易受到危害的。夏天一旦室温超过 28℃,甲醛的释放量会成倍增长,因此在装修时,一定要注意儿童房的环保问题。

注意一:

儿童房的地面不宜使用地毯,因为它容易吸附灰尘中的尘螨,对健康不利。另外,儿童房不要铺设泡沫拼图,因为它可能会造成室内空气中的挥发性有机化合物浓度增高。

注意二:

儿童房的门适宜采用实木门,门表面同样建议

使用环保型油漆。最好不要使用由大芯板做门芯的复合门,甲醛含量和释放量都比较高。建议儿童房采用钢化玻璃的夹层门,以此增加房间的光亮度,也利于观察儿童在房间的活动。

注意三:

儿童房墙面适宜使用水溶性、环保型、耐擦洗的内墙涂料。因为儿童比较顽皮,经常会把墙壁弄脏。墙面的颜色同样不宜太鲜艳,要避免涂料中含有的重金属物质,以免幼儿在墙上乱摸后舔食手指。

注意四:

儿童房地面可采用实木地板或软木地板。实木复合地板或强化复合地板若甲醛含量很低也可以使用,如果房间过小就尽量避免使用这两种材料。

(信 材)

家居色彩 与主人气质

家居色彩能体现主人的气质。

一、青年型。采用柠檬黄、嫩绿和红色,以此显示明快、热情,同时含有一份恬静。地板可大胆地选用红色,窗帘则用蓝色,以形成对比。倘若墙壁是红色,沙发便用鲜红或黑色,佐以新潮饰物,形成充满生机的格调。

二、学者型。可以用紫色、玫瑰色、咖啡色为主,给人一种幽婉、深沉和华贵的感觉。紫色的墙壁、古铜色的书架或书柜,沙发和茶几则用浅藕荷色的,墙角佐以绿色的植物。地板最好也用古铜色,比书柜的色要更深一些。

三、青年夫妇型。宜以粉色、橙色、淡蓝色为主,既柔和又轻松。

四、老人型。以中性为主,不要太强烈,也不要太压抑。色彩不要杂乱,主要用一些温柔沉静型的色调,起到舒畅性情的作用。

五、稳重型。多用白色或浅绿色,多用于性情急躁、感情易冲动的人。

六、亮丽型。用粉红为基色,沙发、窗帘靠垫也是粉色,和墙壁形成一体,显示新潮的居室。地板可采用深蓝色,沙发和家具则用茶色,墙壁用白色或淡黄。这种色彩的搭配比较轻快,新潮主要显示在墙挂物的选择和小饰物的风格上。

七、豪华型。主要应选用酒红色。沙发、床罩和窗帘均用此色。地毯可用老红色,家具用黑色。这种网络的居室,墙壁可用米色的壁约装饰,主要的饰物选蓝色为衬托。

八、现代型。打破常规,大胆运用色彩,有用黑、白对比或色块叠加等方法并辅以不规则线条来设计,产生强烈的视觉效果,给人以现代感。信阳建材认为主要用于追求个性派一族。

(据生活在线网)



装修吊顶工程须安全

装修时吊顶工程须安全,吊顶工程施工时吊杆、龙骨的安装间距、连接方式应该符合设计要求,金属吊杆、龙骨、后置埋件应该进行防腐或防锈处理,木制吊杆、木龙骨、造型木板和木制饰面材料应进行防腐、防火、防蛀处理,吊顶内的灯槽、斜撑、剪刀撑,应根据情况适当布置。

龙骨安装要点

目前卫浴吊顶装修以轻钢龙骨为主,一般不主张用木龙骨,因为容易受潮。安装卫浴吊顶的龙骨时要注意平整,龙骨的间距偏差应控制在允许范围 1.5 米之内,龙骨安装要按顺序镶插,龙骨、吊杆、连接件均应位置正确,材料平整、顺直、连接牢固,无松动。如果有悬挂的承重件就要增加横行的次龙骨,吊杆距主龙骨端部不得超过 300mm。

灯具安装要点

大型灯具、排气扇等应单独做龙骨固定,如果直接搁置在铝扣板上,很容易使铝扣板脱

落,造成一定的安全隐患。如果安装玻璃灯具,应使用钢化玻璃或夹胶玻璃,这两种是市场上规定的安全玻璃。

热水器安装要点

如果是毛坯房的吊顶装修,要先安装好热水器,一般电热水器的一半露在吊顶的下面,吊顶工人会根据电热水器的外形裁剪扣板并封边;而燃气热水器一般安装在吊顶的下面,如果烟管在吊顶的上面,只要在吊顶扣板上开孔就可以了。

卫浴吊顶的验收要点

国家对吊顶工程的材料品种、规格、颜色、基层构造、固定方法都有相关的验收标准。信阳建材为您简单地总结一下:吊顶的罩面板与龙骨要连接紧密,表面平整,不能有污染、折裂、缺棱掉角、锤伤等缺陷,板材间的接缝应均匀一致,粘贴的罩面板不得有脱层;搁置的罩面板不能有漏、透、翘角现象,直接接触墙面或卫生间吊顶的龙骨还要涂刷防腐剂。(建 阳)

另类浴室设计效果图欣赏

